Приложение 1 

Карточка – домино 

	Сила, сообщающая телу массой 1 кг.

Ускорение 1 м/с2
	Каковы скорость и ускорение тела массой 2 кг, если равнодействующая всех приложенных сил равна 4Н?
	
	0,5 кг
	

	А=2м/с2

V- может быть любой
	В каких системах отчета выполняются все три закона механики Ньютона? 
	
	
	Как определяется единица силы 1 Ньютона в Международной системе (СИ)?

	Формулировка
I закона Ньютона 


	F=ma
	
	4Н
	Силы F1 и F 2

Приложены к одной точке тела, угол между векторами F1 и F2 равен 90 0
Чему равен модуль равнодействующей этих сил?

	Математическая запись  II закона Ньютона 
	определите массу мяча, который под действием силы 0,05 Н

получает ускорение 10см/с2
	
	
F3
	Если на данное  тело не действуют другие  тела или действие других тел уравновешены, то это  тело либо движется равномерно и прямолинейно.
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F2
	Тело массой 2 кг

движется со  скоростью 3м/ и ускорением 2м/с2

Каков модуль 

равнодействующей сил, действующих на тело?
	
	Интегральные 
	На рисунке представлены четыре вектора сил, расположенных в одной плоскости и действующих на тело в точке О. При  отсутствии какой их этих сил равнодействующая остальных сил будет равна нулю?


Приложение 2 
Карточка учета 

	Вид  проверяемой работы 
	Фамилия ассистентов

Класс

Дата

	Фамилия

Имя

Класс
	Название этапов 
	Дополнительные  вопросы 
	Замечания 

	
	Теоретические вопросы 
	Решение задач 
	Решение задач 
	
	

	
	
	
	
	
	


Приложение 3
1. Наблюдение за  движением футболиста показали, что за время матча он пробежал 12 км. Что это за величина перемещения или пройденный путь?

2. Чем  отличается путь  от перемещения?

3. Дежурный по гаражу, принимая автомашину  у закончившего  работу шафера, записал  увеличение показания счетчика на 300 км. Что это означает: пройденный путь или перемещение?

4. Докажите, что покой относителен.

5. Можно ли линейку принять за материальную точку, если она совершает  вращательные движения на столе; движения по столу  поступательно? Обоснуйте ответ.

6. Шарик скатывается по наклонной плоскости, брусок скользит  по наклонной дощечке, мяч падает. Какие  из этих  тел  движутся  поступательно?

7. Формулировки I, II, III законов Ньютона.

8. Ускорение (физический смысл, формула, единицы измерения).

9.Начертите для  прямолинейного  движения равномерного  и равноускоренного. Чем отличаются графики?

10. Что называется прямолинейным равномерным движением?

11. Формула определения скорости при равноускоренном прямолинейном движении.

12. Как направлен вектор ускорения? 

13. Формула для определения перемещения при прямолинейном равномерном движении? 

14. Обозначение ускорения свободного  падения, единица измерения, направление.

15. Что подразумевает  под  равномерным движением окружности

16. Что показывает  период  обращения (формула для расчета).

17. Как зависит  ускорение тела  от его  массы при постоянном внешнем действии  на него? 

18. От чего зависит ускорение тела? 

19. какую силу называют равнодействующей и как ее найти.

20. по  третьему признаку Ньютона сила,  с которой лошадь тянет  телегу вперед, равна  по модулю и противоположена по направлению силе,  с которой телега «Тянет» лошадь назад. Почему лошадь и  телега движутся вперед?

Приложение 4

Примерное  задание для  второго этапа 

К – 1 

С каким ускорением двигался автобус, если трогаясь  с места стоянки, он развил скорость  15мс за 50 с?

К – 2 

Какую силу надо  приложить  к телу, масса которого 1 кг, чтобы оно стало двигаться с ускорением  5см/с2?

К – 3 

Поезд  движется равномерно на прямолинейном участке пути  длиной 10км. В течении 15 мин. Определите его  скорость. Путь  или перемещение указаны в задаче?

К – 4 

Определите силу, под действием которой тело массой 50 кг. Движется с ускорением 0,42 м/с2

К – 5 

С какой силой притягивает  к себе Земля шар массой 20 кг? Изобразите силу графически.

К – 6 

Используя формулу скорости V =5+2t определите силу, действующую на тело, если масса его  равна 600г.
К – 7

Вертолет, пролетев по прямой 400 ки повернул под  углом 900 и пролетел еще 300км. Найти путь  и перемещение вертолета.

К – 8 

Моторная лодка  развивает скорость  на озере 10км/ч относительно  берега. Какова ее скорость  относительно берега при движении: вверх по рке, вниз по реке, если скорость  течения реки 2км/ч?

К -9 

Мяч упал  с высоты 3м, отскочил  от пола и был пойман на высоте 1 м. Найти путь перемещение мяча

К – 10

Скорость движения автомобиля возросла за 40с от 5м/с до 15м/с. Определите ускорение автомобиля.

К – 11

С каким ускорением  двигался автобус, если. Трогаясь  с места стоянки, он развил скорость 15м/с за 520с?

К – 12

На земле лежит  камень массой 1т. С какой силой он притягивает  к себе Землю?

Покажите на чертеже эту силу.

К – 13

Определите массу футбольного  мяча, если после удара он прибрел  ускорение 500м/с2, а сила удара равна 420Н.

Приложение 5 

Примерные задания для третьего этапа 

К – 1 

Груз массой 50 кг. поднимают  вверх при помощи каната в течении 2с на высоту 5м начальная скорость  груза была равна нулю. С какой силой действует  канат  на груз, если земля притягивает  груз силой 500Н?

К – 2 

На рисунке изображены скорости движения трех тел
А) описать  характер движения тел по графикам I,II,III определить ускорение тел и составить  соответствующие уравнения движения.

К – 3 

Через реку, ширина которой АВ=80м переплавляется лодка на противоположный берег по кратчайшему пути. Скорость, которую  сообщает  лодке гребец, относительно воды, равна 1,5 м/с. Найти  время переправы.

К – 4 

Тело брошено  вертикально  верх со скоростью 25м/с каковы скорость тела через 4с? Какое перемещение совершит и какова длина пути, пройденная телом за это время? 

К – 5 

Минутная стрелка часов на Спасской башне Кремля имеет  длину 3,5 м Какое перемещение совершит конец этой стрелки за 15 м и какой путь  он при этом пройдет?

К – 6 

Свободно падающие тело в момент  удара  о землю достигло скорости 39,2 м/с с какой высоты упало? Сколько  времени оно падало?

К – 7 

Какую скорость  имеют  точки  обода колеса мотоцикла радиусом 32 см, если они движутся с ускорением 2м/с? С какой частотой вращается колесо?

К – 8

Тепловоз, имея V0=20м/с Какое перемещение совершил при этом тепловоз?

К – 9 

Сколько  времени пассажир, сидящий у окна поезда, который идет  со скоростью 54км/ч, длина 250м?
Приложение 6

Маршрут  обучающегося

                                          I Этап                                                                    II Этап                                                                 III  Этап



Теория


 15 минут








Решение задач 


20 минут 








Решение задач 


20 минут








